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ENCAMINHAMENTOS 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2022 

QUE AUTORIZA A DEVOLUÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS AO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL. O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, FAZ SABER QUE OS VEREADORES APROVAM E EU
PROMULGO O SEGUINTE: FICA AUTORIZADO O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A
DEVOLVER AOS COFRES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A QUANTIA DE 126.400
(CENTO E VINTE E SEIS MIL E QUATROCENTOS) REAIS. ESTA RESOLUÇÃO ENTRARA
EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO, REVOGADAS AS DISPOSIÇÕES EM
CONTRARIO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2022

QUE ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO 4 DO PARAGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 28, DO
REGIMENTO INTERNO. MARECHAL FLORIANO ESPÍRITO SANTO, 08 DE MARÇO DE
2022 MESA DIRETORA. O ARTIGO DO INCISO 4 DO PARAGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 28,
DO REGIMENTO INTERNO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, PASSA A VIGORAR
COM A SEGUINTE REDAÇÃO: ARTIGO 28, PARAGRAFO ÚNICO; DE EDUCAÇÃO, SAÚDE,
E ASSISTÊNCIA E DIREITOS HUMANOS. O ARTIGO 60 DO REGIMENTO INTERNO DO
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO;
ARTIGO 60 COMPETE A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, E ASSISTÊNCIA E
DIREITOS HUMANOS MANIFESTAR-SE EM TODOS OS PROJETOS E MATÉRIAS QUE
VERSEM SOBRE ASSUNTOS EDUCACIONAIS ARTÍSTICOS, INCLUSIVE PATRIMONIO
HISTÓRICO DESPORTIVOS RELACIONADOS COM A SAÚDE, SANEAMENTO,
ASSISTÊNCIA, À PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GERAL E PROMOVER A OBSERVÂNCIA E A
DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS.



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2022

ACRESCENTA O INCISO 7º AO PARAGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 28 DO REGIMENTO
INTERNO, E CRIA O ARTIGO 61-B E INCISOS; CRIAÇÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA E
DECORO PARLAMENTAR. FICA ACRESCENTADO AO REGIMENTO INTERNO DO
ARTIGO 61-B E OS SEUS INCISOS. ARTIGO 61-B; COMPETE À COMISSÃO DE ÉTICA E
DECORO PARLAMENTAR MANIFESTAR-SE DENTRE OUTRAS NAS SEGUINTES
MATÉRIAS: ZELAR PELO FUNCIONAMENTO HARMÔNICO E PELA IMAGEM DO PODER
LEGISLATIVO, ATUANDO NO SENTIDO DA PRESERVAÇÃO PELOS VEREADORES DA
DIGNIDADE DO MANDATO PARLAMENTAR. CUIDADO A OBSERVÂNCIA DOS
PRECEITOS REGIMENTAIS, LEGAIS E CONSTITUCIONAIS APLICÁVEIS AOS
VEREADORES E ZELAR PELA OBSERVÂNCIA DOS PRECEITOS DO CÓDIGO DE ÉTICA
E DECORO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL. INSTAURAR E CONTROLAR OS
PRAZOS E PROCESSOS DISCIPLINAR POR CONDUTA ATENTATÓRIA À ÉTICA E AO
DECORO PARLAMENTAR E NOS CASOS DE TRANSGRESSÃO A NORMA REGIMENTAL.
DECIDIR RECURSOS DE SUA COMPETÊNCIA, RESPONDER AS CONSULTAS DA MESA
DE COMISSÕES DE VEREADORES SOBRE MATÉRIA DE SUA COMPETÊNCIA.
DESINCUBAR-SE DE OUTRAS ATRIBUIÇÕES QUE LHES CONFERE O REGIMENTO
INTERNO.

PROJETO DE LEI Nº 031/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE HULLE DEL
PUPPO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “SELO VERDE, EMPRESA
SUSTENTÁVEL”, PARA FINS DE CERTIFICAÇÃO AMBIENTAL MUNICIPAL DE
EMPRESAS COM PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO Nº 011/2022 

PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
MUNICIPAL, EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR SINALIZAÇÃO COMPLETA DE
TODO NOVO TRECHO RECAPEADO EM RIO FUNDO E CONSTRUÇÃO DE UM GRANDE
BOEIRO AO LADO DO ZOOLÓGICO NA BARRA DO RIO FUNDO. ESSE TRECHO JÁ
ALAGA E COM O ASFALTO, SE NÃO FOR FEITO O BUEIRO, VAI FICAR INTERROMPIDO
QUANDO CHOVER MUITO, PREJUDICANDO A TODOS QUE PRECISAM DA REFERIDA
RODOVIA.



REQUERIMENTO Nº 012/2022 

PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
MUNICIPAL, EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR PATROLAMENTO E
CASCALHAMENTO DE TODAS AS ESTRADAS DE CHÃO DO MUNICÍPIO E TAPA-
BURACOS E LIMPEZA DE TODAS ÀS RODOVIAS MUNICIPAIS NO ÂMBITO DE
MARECHAL FLORIANO, BEM COMO, REVITALIZAÇÃO DE TODA A SINALIZAÇÃO
COMPLETA DAS MESMAS E CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ÔNIBUS.

REQUERIMENTO Nº 013/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
DESSA MUNICIPALIDADE, JUNTAMENTE À SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA
VIABILIZADA CAMPANHA DE VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA A CÃES E GATOS NAS
COMUNIDADES, VISANDO PROTEÇÃO NO QUE TANGE À RAIVA.

REQUERIMENTO Nº 014/2022 

PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
DESSA MUNICIPALIDADE, JUNTAMENTE À SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA
ANALISADA A VIABILIDADE DE INSTITUIR UM PLANO DE CAMPANHA DE VACINAÇÃO
DE CÃES E GATOS.

REQUERIMENTO Nº 015/2022 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

REQUEIRO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR
MUNICIPAL, QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, A RELAÇÃO DE LOTES E TERRENOS
DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE NÃO HÁ CONSTRUÇÕES, CONSTANDO
INFORMAÇÕES DE LOCALIZAÇÃO, DADOS DA ÁREA E DATA DE SUA AQUISIÇÃO.



REQUERIMENTO Nº 016/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR, ROMEU SCHEIBE NETO,
SUPERINTENDENTE REGIONAL DODNIT/ES. 

REQUEIRO, A ESTE CONCEITUADO ÓRGÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, AVALIAÇÃO
E SOLUÇÃO EM ÁREA DE RISCO PRÓXIMO A BR 262, NO KM 47, NO MORRO
LOCALIZADO EM FRENTE AO RESTAURANTE PONTO FRIO, ONDE O BARRANCO ESTÁ
CAINDO EM ÁREA PERTENCENTE À RODOVIA E UM MURO DE CONTENÇÃO PRECISA
SER CONSTRUÍDO, ANTES QUE ACONTEÇA UMA TRAGÉDIA.

REQUERIMENTO Nº 017/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 

DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR AMARÍLIO LUIZ BONI, SUPERINTENDENTE
DA PRF/ES. 

REQUEIRO, A ESTE CONCEITUADO ÓRGÃO, DENTRO DAS POSSIBILIDADES E
LEGALIDADE, QUE SEJA REVISTO O PLANO DE FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO NOS
FINAIS DE SEMANA NOS TREVOS DA CIDADE, POIS TÊM FICADO NO ALERTA
GERANDO RISCO PARA QUEM VAI ATRAVESSAR. RAZÃO PELA QUAL, SOLICITO
EMPENHO NO SENTIDO DE ANALISAR A VIABILIDADE DE AUMENTAR O TEMPO PARA
QUEM PASSA PELA BR, MAS NÃO COLOCAR NO ALERTA.

REQUERIMENTO Nº 018/2022 

PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL. 

REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR,
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS, VIABILIZAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA A
INSTALAÇÃO DE RASTREADOR VEICULAR (GPS) NOS DOIS VEÍCULOS DO PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL. 



MOÇÃO Nº 007/2022 

PROPONENTE: PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO,
DESTINATÁRIA: ILUSTRÍSSIMA SENHORA LENI LAUER KLEIN, EXTENSIVO AOS
FILHOS E DEMAIS FAMILIARES. 

PELA PRESENTE, SOLICITAMOS À MESA DIRETORA, QUE, APÓS OUVIR O PLENÁRIO
DESTA CASA LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES
REGIMENTAIS, SEJA ENCAMINHADA NOSSA MAIS PROFUNDA MOÇÃO DE PESAR AOS
FAMILIARES DO SR. AMARÍLIO JOSÉ KLEIN, EM FACE DO SEU FALECIMENTO
OCORRIDO EM 22 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, AOS 63 ANOS, VÍTIMA DE UM
ACIDENTE AUTOMOBILÍSTICO, OCORRIDO NO KM 56,5 DA BR-262, NO TREVO DE
PARAJU, NESTA MUNICIPALIDADE. POIS, É JUSTA A HOMENAGEM PÓSTUMA DESTA
CASA DE LEIS A ESTE CIDADÃO QUE ESTÁ A MERECER A SAUDADE DESTE MUNICÍPIO
QUE TANTO SERVIU, TENDO UMA VIDA MARCANTE E DE MUITAS LUTAS, INCLUSIVE,
COM PARTICIPAÇÃO ATIVA E RELEVANTE NA EMANCIPAÇÃO. FOI VEREADOR POR
QUATRO MANDATOS, NO PERÍODO DE 1993 A 2004 PELO PARTIDO DO PDT E DE 2005
A2008 PELO PARTIDO PSB, TOTALIZANDO 16 ANOS CONSECUTIVOS COMPONDO O
QUÓRUM DESTA CASA DE LEIS, ONDE ATUOU COMO VEREADOR E EM DIVERSAS
COMISSÕES PERMANENTES. AMARÍLIO ERA ÍNTEGRO, SENSATO E MUITO
CARISMÁTICO, O QUE AO LONGO DE SUA VIDA LHE POSSIBILITOU FAZER MUITAS
AMIZADES E SER RESPEITADO POR SUA DEDICAÇÃO À FAMÍLIA, AO TRABALHO E À
IGREJA, SEMPRE DEMONSTRANDO ALEGRIA E OTIMISMO POR ONDE PASSAVA.
RAZÃO PELA QUAL, A SUA AUSÊNCIA DEIXA CONSTERNADOS SEUS FAMILIARES,
AMIGOS E CONHECIDOS; E ESTA CÂMARA MUNICIPAL NÃO PODERIA DEIXAR DE
ASSOCIAR-SE AO SEU PESAR, ROGANDO A DEUS QUE TRAGA CONFORTO AOS
CORAÇÕES ENLUTADOS, COM A PERDA DO ENTE QUERIDO. PORTANTO, É COM
PROFUNDO PESAR E TRISTEZA QUE NÓS VEREADORES, DESTE PODER LEGISLATIVO,
SOMOS SOLIDÁRIOS NESSE MOMENTO DE INFORTÚNIO E TAMANHA PERDA,
REQUERENDO A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR, EXTERNANDO NOSSAS SINCERAS
CONDOLÊNCIAS À TÃO CONCEITUADA FAMÍLIA, COMO PROVA DE APREÇO E
ADMIRAÇÃO POR ESTE COLEGA E EX-VEREADOR QUE FARÁ FALTA EM NOSSO MEIO.
REQUEREMOS, QUE DA DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO RETRANSMITIDO
NA ÍNTEGRA À FAMÍLIA ENLUTADA, NA PESSOA DE SUA ESPOSA, SRA. LENI MARIA
LAUER KLEIN, ESTENDENDO-SE AOS FILHOS KÁSSIA LAUER KLEIN, AMARÍLIO JOSÉ
KLEIN JUNIOR E RAFAEL LAUER KLEIN, BEM COMO, AOS DEMAIS FAMILIARES. QUE
DEUS CONFORTE OS VOSSOS CORAÇÕES! 



MOÇÃO Nº 008/2022 
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
DESTINATÁRIO: REVERENDÍSSIMO SENHOR FRANCISCO DE MELO CASSARO,
PÁROCO DA PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO. 

PELA PRESENTE, SOLICITO À MESA DIRETORA, QUE, APÓS OUVIR O PLENÁRIO DESTA
CASA LEGISLATIVA, E, DISPENSADAS AS DEMAIS FORMALIDADES REGIMENTAIS SEJA
INSERIDO, NA PAUTA DE NOSSOS TRABALHOS, UM VOTO DE APLAUSOS E
RECONHECIMENTO, TENDO COMO DISTINÇÃO O REVERENDÍSSIMO SENHOR PÁROCO
FRANCISCO DE MELO CASSARO, EM FACE À SUA POSSE NO DIA 6 DE MARÇO DE 2022,
NA PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO, EM ARAGUAYA, A QUAL ENGLOBA 19
COMUNIDADES E 6 CAPELAS. FRANCISCO DE MELO CASSARO É O SEGUNDO PÁROCO
DA PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO. EU, CEZAR TADEU RONCHI JÚNIOR, COMO
MORADOR DA COMUNIDADE DE ARAGUAYA E VEREADOR E PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL, DESEJO MUITO SUCESSO NESSA MISSÃO DESAFIADORA, DIFÍCIL MAS DE
MUITA FÉ E QUE DEUS CONTINUE ABENÇOANDO E TE PROTEGENDO. SOU
DESCENDENTE DOS PRIMEIROS FABRIQUEIROS QUE AJUDARAM A CONSTRUIR A
PRIMEIRA IGREJINHA DE MADEIRA, NO ANO DE 1886, E DOS QUE AJUDARAM TAMBÉM
NA CONSTRUÇÃO DA SEGUNDA IGREJA, EM 1912, EM PROPRIEDADE DE MEU TIO
TRISAVÔ FIORAVANTE ANDREA LORENZONI. A QUAL, INFELIZMENTE FOI DEMOLIDA,
RESTANDO FELIZMENTE O LINDO ALTAR QUE É UMA OBRA DE ARTE FEITA PELO
IMIGRANTE AUSTRÍACO PIETRO DE TASSIS, EM 1911. A IMAGEM DE SÃO MIGUEL
ARCANJO FOI DOADA PELOS INGLESES DA ESTRADA DE FERRO LEOPOLDINA
RAIWALY. PESSOA DE BEM, ÍNTEGRA E DE RESPEITO, MERECEDOR DE BOAS VINDAS
E OS MAIS SINCEROS CUMPRIMENTOS PELA POSSE E INÍCIO DE SUAS ATIVIDADES NA
PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO, PELO QUAL PARABENIZO-O. POIS, EU NÃO
PODERIA DEIXAR DE PRESTAR TÃO JUSTA E MERECIDA HOMENAGEM A ESTA
PESSOA, QUE DEDICA-SE COM ZELO, AFINCO, RESPEITO, COMPETÊNCIA, DIGNIDADE,
PRESTEZA E SERIEDADE ÀS SUAS ATRIBUIÇÕES SACERDOTAIS, PARA AS QUAIS FOI
DESIGNADO. CONSIDERANDO, QUE DENTRE OUTRAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS
PELO PÁROCO, DESTACA-SE A VIVÊNCIA RELIGIOSA, SENDO FONTE DE VIVÊNCIA
ESPIRITUAL E APROFUNDAMENTO NA VIDA CRISTÃ DOS FREQUENTADORES DA
IGREJA CATÓLICA; CONSIDERANDO, QUE TEM COMO MISSÃO O BELÍSSIMO
TRABALHO COM O PROPÓSITO DE UNIR AINDA MAIS AS PESSOAS À VIDA RELIGIOSA,
DEMONSTRANDO O CARINHO E O EMPENHO COM OS QUAIS CONDUZ OS SERVIÇOS
EM PROL DA POPULAÇÃO CATÓLICA, ATENDENDO AO CHAMADO DE DEUS;
CONSIDERANDO, AINDA, QUE CONTRIBUI DE FORMA SIGNIFICATIVA PARA O BOM
DESEMPENHO DO PAPEL DA IGREJA CATÓLICA EM SI, BEM COMO DA PARÓQUIA QUE
LHE FOI CONFIADA; POR TODO O EXPOSTO, APRESENTO AS MINHAS BOAS VINDAS,
SOBRETUDO, COM MUITO ORGULHO E SATISFAÇÃO APRESENTO ESTA MOÇÃO,
COMO PROVA DE ADMIRAÇÃO E APREÇO PELO MESMO, FAZENDO VOTOS DE ÊXITO,
ALCANÇANDO GRANDES VITÓRIAS AO LONGO DE SUA VIDA, EM TODOS OS
SEGMENTOS. REQUEIRO, QUE DA DECISÃO DESTA, SEJA O SEU CONTEÚDO
RETRANSMITIDO NA ÍNTEGRA AO AGRACIADO. 



INDICAÇÃO Nº 011/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ  
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA A LIMPEZA DE
TODA A EXTENSÃO DA LINHA FÉRREA, LOCALIZADA ÀS MARGENS DA RUA DELIMAR
SCHUNK, HAJA VISTA QUE, A MESMA, DE FATO CARECE DO SERVIÇO SOLICITADO,
CONFORME SEGUEM FOTOS.

INDICAÇÃO Nº 012/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL.

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE OBRAS E
SERVIÇOS URBANOS, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA
MANOEL KILL, TENDO EM VISTA QUE, TRATA-SE DE SERVIÇO QUE REQUER
MANUTENÇÃO CONSTANTE.

INDICAÇÃO Nº 013/2022 

PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE
ESPORTES, O RETORNO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS INERENTES À GINÁSTICA
RÍTMICA, REALIZADAS NO GINÁSIO DE ESPORTES “PAULO ANTÔNIO LORENZONI”,
VISTO QUE, TRATA-SE DE ATIVIDADE INSERIDA NO PROJETO CAMPEÕES DO FUTURO.

INDICAÇÃO Nº 014/2022 

PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, VIABILIZAR FAIXAS ELEVADAS OU QUEBRA-MOLAS
EM CRUZAMENTOS DE MAIOR CIRCULAÇÃO DE PESSOAS, PRINCIPALMENTE NA
TRAVESSA JOSEFINA RODRIGUES, ONDE, POR INÚMERAS VEZES JÁ FORAM
REGISTRADOS ACIDENTES, INCLUSIVE, COM ATROPELAMENTOS.



INDICAÇÃO Nº 015/2022 

PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI PREFEITO
MUNICIPAL. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA
RESPONSÁVEL, SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NO TREVO DE PARAJU, NO
LOTEAMENTO PARQUE DA COLINA, DE PROPRIEDADE DO SENHOR OSMAR SIMON,
VISANDO MELHOR ACESSIBILIDADE E QUALIDADE DE VIDA.

REQUERIMENTO Nº 019/2022 

PROPONENTE: PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CABRAL RODRIGUES CANCELLIERI
PREFEITO EM EXERCÍCIO. 

CONSIDERANDO A MANIFESTAÇÃO DOS INTEGRANTES DO SINDICATO DOS
SERVIDORES PÚBLICOS, DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, EM RELAÇÃO A
RECOMPOSIÇÃO DAS PERCAS SALARIAIS BASEADAS NO ÍNDICE DO IPCA, REFERENTE
AOS PERÍODOS DE JUNHO DE 2019 A MAIO DE 2020, JUNHO DE 2020 A MAIO DE 2021, E
DE JUNHO DE 2021 ATE A DATA-BASE DE 2022. QUE OCORRERA NO MÊS DE JUNHO
DESTE ANO, CONFORME ESTATUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. POR ISTO, COM
BASE NO QUESTIONAMENTO ACIMA MENCIONADO REQUEREMOS O QUE SEGUE A
RECOMPOSIÇÃO SALARIAL, SERA APLICADA, A RECOMPOSIÇÃO SERA APLICADA
CONFORME OS PERÍODOS ACIMA MENCIONADOS? SE NEGATIVO, QUE SEJA
ENCAMINHADO O MOTIVO. SE SIM QUE NOS SEJA ENCAMINHADO UMA PREVISÃO OU
CRONOGRAMA DE PROJETO A ESTE PODER LEGISLATIVO.

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


